

高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市融媒体中心 承办

2023年2月20日 星期一【今日8版】
癸卯年二月初一 热线:84683100 传真:84683106
今日高邮: <http://www.gytoday.cn> 在线投稿: <http://tg.gytoday.cn>



高邮 0-11℃, 多云到晴, 东北风
3-4级

总第4600期
2023年第34期



长期投资: 封闭债权摊余成本法 !!
稳中求进: 7个月业准3.5% 24个月4.3%
封闭债权型

产品简称	产品期限	募集期	年化业绩比较基准
恒源封闭债/36期	206天	长期	A(1元起): 3.50%
恒源封闭债/37期	730天	长期	A(1元起): 4.30%

地址: 高邮市文游中路160号(原行政服务中心南侧) 海潮支行(珠光路135号)
垂询电话: 0514-85838518 85838563 85838515

长期投资 优质非标项目 中低风险 理财非存款 产品有风险 投资须谨慎

全市党建工作会议要求——

全力打造新时代党建新高地 引领全年各项工作实现“满堂彩”

张利讲话 田醒民主持 张秋红 徐永宝 郑志明等出席

本报讯(记者 孔令玲)19日下午,全市党建工作会议召开。会议坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,认真落实中央、省委和扬州市委关于全面从严治党的最新部署,系统总结去年党的建设工作,部署安排今年任务。张利、田醒民、张秋红、徐永宝、郑志明等在邗市四套班子领导出席会议。

市委书记张利在讲话中充分肯定了去年全市党建工作取得的丰硕成果。他指出,今年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年,也是奋力谱写中国式现代化高邮篇章的起步之年。要坚持以打造新时代党建新高地为目标,不断增强思想自觉、政治自觉、行动自觉,把党的政治优势、组织优势、群众优势转化为推进工作、推动发展的现实优势,努力以党建工作的“起笔”精彩引领全年各项工作实现“满堂彩”。

就做好今年党建工作,张利强调,打造新时代党建新高地,必须紧扣大局、引领全局。要以政治建设为统领,以服务发展为主题,以群众满意为目标。打造新时代党建新高地,必须把握重点、全面提升。要凝魂铸魂强指引,坚定理论武装“主心骨”,筑牢意识形态“主阵地”,打好文明创建“主动仗”;要践行“四敢”抓队伍,把“四敢”精神践行在大比拼上,把“四敢”精神践行在大讨论上,把“四敢”精神践行在大实践上;要驰而不息改作风,形成风清气正的党内政治生态,营造有利于干事创业的良好环境;要团结奋斗聚合力,凝聚最广泛的共识,吸



收最广泛的智慧,团结最广泛的群体。打造新时代党建新高地,必须压实责任,狠抓落实。要种好党建“责任田”,弹好发展“协奏曲”,打好创新“特色牌”,高质量做好“党建+”文章,在争先率先、创新创优中做靓做响党建品牌。

张利号召全市各级党组织和广大党员干部干部要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,全面贯彻党的二十大精神,凝聚万众一心的合力,保持勇毅笃行的坚定,全力打造新时代党建新高地,为实现中国式现代化高邮篇章精彩起笔作出新的更大贡献。

市委副书记、市长田醒民在主持会议时要求,要以更强的政治定力落实管党治党主体责任,要以更好的精神状态树立担当作为鲜明导向,要以更实的工作举措实现高邮篇章精彩起笔,努力为实现中国式现代化高邮篇章精彩起笔汇聚最大正能量,画出最美“同心圆”。

会上,市委副书记郑志明宣读了《中共高邮市委关于表彰2022年度全市党建工作先进集体》的决定。市委常委、组织部部长、统战部部长许辉,市委常委、宣传部部长曹伟伟分别作工作部署。

高邮市农业社会化服务中心开业

本报讯(通讯员 王杰 记者 王莹)18日上午,高邮市农业社会化服务中心正式开业。省供销社合作总社理事副主任薛璐璐,扬州市供销社合作总社理事委员会主任乔国银以及我市市委副书记郑志明出席活动;副市长周启泉主持活动。

高邮市农业社会化服务中心位于泰山桥北河边34号,总建筑面积2500平方米。该项目由市供销社合作总社自主投资、自主承建、自主经营。总项目包含两个部分,其中,城区服务中心面积达1200平方米,设有农服区、展销区、仓储区、办公区四大功能区域;送桥镇农资配送中转站占地1300

平方米,作为大型农资配送、农资储存仓库。中心正式运营后可面向全市广大农户和新型农业经营主体提供种子销售、农药批发、智能配肥、植保飞防、农技培训、农机租赁(代购)、农药包装废弃物回收等多种优质农业社会化服务项目。

薛璐璐在讲话中勉励我市要发挥农资供应资源和基层网络优势,不断创新和发展服务路径;要全心全意优服务,为农民提供质优价平的规模化、系统化服务,努力把农服中心办出特色、办出影响、办出实效。

乔国银对高邮市农业社会化服务中心的开业表示祝贺,希望我市加快打造符合高

邮实际的农业社会化服务模式,为乡村全面振兴和农业农村现代化贡献供销力量。

郑志明对省、扬州市供销社给予我市供销社工作的关心支持表示感谢。他表示,我市将深化供销社综合改革,进一步整合社会服务资源,创新农业社会化服务公共平台,拉长供销社“服务链”,形成产前、产中、产后全过程服务。郑志明要求,市农业社会化服务中心要坚持创新发展、规范发展、协同发展,充分发挥供销社联农带农益农作用,引导全市各类服务主体实现资源共享,凝心聚力打造农业社会化服务“高邮模式”。

公安机关全力护航中国式现代化高邮篇章精彩起笔

本报讯(通讯员 卞公宣 记者 赵妍东)16日下午,全市公安工作会议召开,总结去年工作,部署今年工作任务。市领导王怀忠、李生、张继东和林恩茂出席会议。

会上,市委常委、政法委书记王怀忠充

分肯定了去年以来全市公安机关和广大民警、辅警在为全市安保、疫情防控、平安建设和服务发展等方面作出的贡献。就做好今年公安工作,他强调,要坚持党的领导,在讲政治、讲规矩上有更高觉悟;要坚持服务大

局,在保中心、促发展上有更多贡献;要坚持改革创新,在增活力、锻队伍上有更大作为。同时,要持续巩固深化政法队伍教育整顿成果,严格执行新时代政法干警“十个严禁”等制度规定,建立健全公安“大监督”体系,着力锻造高素质过硬公安队伍。

副市长、市公安局局长张继东回顾总结了2022年全市公安工作,系统提出了2023年全市公安工作总体思路。

贡献党派力量;要常规开展“一家一站”工作,为农工党员发展提供更好的平台与人文关怀;要常抓信息工作,勤于动笔,善于发声,积极履行社会责任;要持续开展社会服务,树立社会正能量;要在调研工作上寻求突破,立新意、破常规、接地气、献良策。

会上,农工党高邮市基层委员会组织全体农工党员实地参观扬州戴卡轮毂制造有限公司,开展学习贯彻二十大精神专题党课活动。

农工党高邮市基层委员会召开总结布置会

本报讯(记者 郭萌)18日下午,农工党高邮市基层委员会召开2022年度总结表彰暨2023年工作布置会。市人大常委会副主任、农工党高邮市基层委员会主任王薇出席会议并为受表彰的先进集体、先进个人颁奖。

会上,王薇充分肯定了农工党高邮市基层委员会一年来取得的工作成绩。她要求,要提高思想建设高度,把学习贯彻党的二十大精神作为今后一段时期的首要政治任务;要推进组织高质量建设,吸引更多优秀人才加入,更好地为社会发展、国家进步

本报讯(通讯员 罗汉 黄晓萱 记者 葛维祥)2月16日至18日,市长田醒民率市政府办、商务局、工信局、开发区、城南新区主要负责人,赴深圳、广州开展产业链招商拜访活动。副市长史美山参加活动。

珠三角地区作为我国第一大电子信息产业集群基地,仅深圳市就集聚了50万多家电子信息类企业。为进一步抢抓电子信息类产业溢出机遇,我市充分调研论证,锁定深圳为主攻地区,大力实施以商引商,以企引企,加快企业转移、承接项目步伐。本次赴粤招商,田醒民一行先后拜访了深圳新光台电子科技有限公司、广州三孚新材料科技股份有限公司、深圳德森精密设备有限公司等一批知名企业,与企业家人深度对接,畅谈合作愿景、共享发展机遇,达成广泛共识。

在广州三孚新材料科技股份有限公司拜访时,田醒民介绍了高邮的交通区位、产业发展优势,分析了项目落地高邮的发展前景,并诚挚邀请客商来邗考察。他希望双方形成合力,充分发挥各自的地利、人脉、信息等资源优势,把更多资源、高新技术、领军人才带到高邮,为高邮的新一轮经济腾飞注入“推进剂”,当好“助推器”。

在深圳德森精密设备有限公司,田醒民与企业负责人就推进高端智能电子装备生产项目建设进行了深入交流。他表示,机械装备制造业是我市的传统产业,我们将坚定支持产业和企业发展,进一步加大推进“智改数转”力度,推动产业转型升级,全力打造产业集聚区。他希望德森公司更好地发挥资源禀赋的优势,锻长增粗产业链,做大产业做强企业。

招商期间,田醒民一行还拜访了华为技术有限公司总部,诚邀华为公司来邗考察,就汽车4S店项目探寻合作机会;拜访了深圳南山科技园,就高邮建立离岸孵化基地和驻点招商事宜进行了深入交流探讨。

田醒民率队赴粤开展产业链招商

共青团高邮市十五届二次全体(扩大)会议召开 推进县域共青团基层组织改革

本报讯(记者 王菲菲)17日上午,共青团高邮市十五届二次全体(扩大)会议暨县域共青团基层组织改革工作推进会召开。市委常委、组织部部长、统战部部长许辉出席会议。

许辉在会上强调,全市各级团组织要团结带领广大青年,围绕中心、找准定位,勇毅前行,加快推进县域共青团基层组织改革,以“能干”“刷刮”的奋斗之姿,书写好推动中国式现代化高邮篇章开好局起好步的“青春答卷”。

就做好今年共青团工作特别是改革各项任务,许辉要求,要高点站位“强思想”,深刻认识推进改革的时代要义。全市各级团组织要将这项任务作为今年工作的重中之重,进一步提高思想认识、增强责任意识,推动改革落地落实。要科学研判“强方法”,精准把握推进改革的时代路径。县域共青团基层组织改革是一项系统工程,各级团组织要在吃透上级、市委要求和青年期盼的基础上,结合高邮实际,科学施策、精准发力,实现改革助推发展的最大效益。要躬身入局“强落实”,奋力扛起推进改革的担当。以改革为牵引,发挥团组织“遍布基层一线、深入青年身边”的优势,推动基层团组织释放更大活力,激发更强劲动能。

会上,团市委书记郭超代表团市委常委会作工作报告。开发区团工委、公安局团委、高邮中等专业学校团委、网络主播行业团工委作交流发言。

会议表彰了2022年度全市共青团工作先进集体及先进个人。

今日总值班 俞一军 值班编委 郭玉梅
责编 金婧 版式 张增强